

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 53

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.02.2024 17:13:31

формирования заключения врача: 25.02.2024 11:01:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315293/answer/315309>



Заключение врача

Добрый день! Ситуация достаточно сложная, нужно смотреть не только пациента, но и все выписки и результаты обследований. Вероятнее всего, если Вы пишете, что удалили и мочевой пузырь, и простату, то была выполнена цистпростатэктомия (по поводу рака мочевого пузыря и рака простаты или инвазии рака мочевого пузыря в простату или наоборот). Это я могу только предполагать по тому, что Вы написали. Однако уже сейчас понятно, что боли в течение месяца в поясничной области и повышение температуры - это НЕ НОРМА. Не нужно обращаться к терапевтам, обратитесь к своему лечащему врачу, который оперировал, он лучше знает ситуацию и как помочь. Если нет такой возможности, то надо обратиться к хирургу или онкологу по месту жительства, выполнить общий анализ крови, мочи, УЗИ почек, биохимию крови (креатинин, мочеви́на, АЛТ, АСТ, общий белок). Возможно, нужно будет провести и другие обследования. Только после этого можно будет определиться - чем помочь Вашему мужу. Конечно, это может наслиться и ОРЗ, но не в течение месяца. Вообще, нужно очное наблюдение и ведение пациента. С уважением.